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一、如圖 1所示電路，假設二極體為理想二極體，試繪出其電路轉換特性。（20分） 
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圖 1

二、圖 2 為BJT小訊號放大器，已知電晶體 100=β ，γ0 → ∞， V 9=CCV ， Ω=1kSR ，

， ，Ω= k 10R Ω= k 10R1 2 Ω= k 2.2 ΩCR ， = k 2.2RL ，C1 → ∞，C2 → ∞，CE → ∞，
V 4.5經由直流分析得基極電壓 =BV ，射極電壓 V 3.8=EV ，集極電壓 V 6.8=CV ，

試問： 
集極直流偏壓電流 與射極電阻CI ER 各為若干？（4分） 
試繪出小訊號等效電路。（4分） 
C1、C2與CE之功能各為如何？（6分） 
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各為若干？（6分） 
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圖 2

三、有一顆 JFET，不知道其通道種類，只知道閘極之位置。為判定其通道種類，將三用

電表調至 檔並將閘極浮接，紅棒（負端）與黑棒（正端）接至汲極（Drain）與源
極（Source），觀察指針之讀數。若將黑棒也同時接至閘極，指針不動，若將紅棒

同時接至閘極，所測量之電阻值大量衰減。請問此 JFET 為 n 型通道或 p 型通道？
為什麼？此時紅棒接至汲極或源極？（20分） 
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四、若實驗室中只有三種型式之放大器，其特性分別為： 
 ， ，10=voA Ω= M 1iR Ω= k 10oR ，其重要特徵為具有較高輸入電阻。 
 ， ，100=voA Ω= k 2iR Ω= k 10oR ，其重要特徵為具有較高電壓增益。 
 ， ，1=voA Ω= k 01iR Ω=  5oR ，其重要特徵為具有較低輸出電阻。 
試利用此三種型式之放大器組合一種電路組態，使得有效值為 100 mV，內阻為

之訊號源，經過設計之放大器放大訊號後，足以推動ΩM 1 Ω8 之負載，並獲得 25W
以上之輸出功率。（20分） 

五、如圖 3(a)-(d)所示之數位邏輯電路，其中 A, B, C, D為輸入，輸出為 Y，試寫出其布
林函數。（20分） 
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